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Nespoznaný Boh

Jedným zo zvláštnych príbehov, ktoré sa

odohrali po vzkriesení Ježiša, je jeho
stretnutie s učeníkmi na ceste do Emauz. To,
že apoštoli nespoznali človeka, s ktorým tri
roky žili spoločný každodenný život, sa často
vykladá buď ich malou vierou (apoštoli
neverili, že Ježiš nie je mŕtvy, že by mohol
vstať z mŕtvych), alebo mysticky, premenou
Ježišovho tela po zmŕtvychvstaní. Avšak z
hľadiska inej optiky môžeme stretnutie
Ježiša s učeníkmi na ceste do Emauz čítať aj
ako podobenstvo toho, ako je Kristus
prítomný v dnešnom svete. Emauzský
príbeh sa tak stáva metaforou
„nespoznaného Boha“. V súčasnom svete a
živote možno kráčame rôznymi cestami, na
ktorých stretávame Ježiša bez toho, aby sme
ho spoznali. Naše úsilie o poznanie Boha je
totiž často plné vlastných želaní, túžob,
ilúzií, projekcií a strachu, v dôsledku ktorých
sa správame ako majitelia pravdy – ako tí,
ktorí pravdu vlastnia – a na svojej ceste tak
míňajú možnosť stretnúť sa s Pravdou,
ktorou je sám Ježiš. Emauzský príbeh nám
tak ukazuje, že náš Boh je Bohom

prekvapení, že sa objavuje na „miestach“, na
ktorých by nás ho nenapadlo hľadať, že sa 
zjavuje v ľuďoch, ktorých často ako pyšní
majitelia pravdy prehliadame, ktorí stoja „za
hranicami“ našej pozornosti. 
V jednom z iných evanjeliových príbehov
prosia učeníci Krista o viac viery. Ježiš im
však povie: „Ak budete mať vieru ako
horčičné zrnko a poviete tomuto vrchu:
„Prejdi odtiaľto ta!“ – prejde. A nič vám
nebude nemožné.“ Tomáš Halík hovorí, že
jeden z možných výkladov tohto príbehu je,
že ide o podobenstvo malej viery. Nehovorí
Ježiš učeníkom v skutočnosti toto: Prečo
prosíte o viac viery? Nemáte jej v
skutočnosti až mnoho? Prečo neprosíte o
viac lásky? Až keď bude vaša viera malá,
taká nepatrná ako horčičné zrniečko, až z nej
nezostane takmer nič, až potom sa vo
vašom živote vytvorí miesto pre Boha.
Jedine „malá“ viera, pokora pred
tajomstvom, nám umožní vystúpiť z vlastnej
sebastrednosti a „otvoria“ sa nám oči pre
tých, ktorých vytesňujeme na okraj, ktorých
prehliadame, ktorých ako majitelia pravdy
odsudzujeme. Jediný spôsob, ako v nich
spoznať Boha, je totiž pozrieť sa na nich
očami lásky. 

(Martina Ivanová)
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Zradná India

O Indii vieme, že je známa svojimi

náboženstvami, ale aj násilnosťami
páchanými na ženách a pritom by som sa
chcela trošku pristaviť. Čo znamená žena v
Indii? Každé náboženstvo uverejňované aj v
našom časopise učí o neubližovaní a chránení.
Trápi ma, že touto problematikou sa nikto
nezaoberá a nerieši to, pretože žena je dar.
Ženy tam vydávajú neplnoleté, pretože
problémom je a sú preferencie mužského
pohlavia dieťaťa a to bez ohľadu aj na to, či sa
to dievča chce alebo nechce vydať. Avšak
zarážajúce a šokujúce číslo je, že priemerne
každých 12 minút znásilnia ženu. Takého
človeka a chlapa nie je možné inak nazvať len
zbabelcom, ktorý sa inak ako hrubo k žene

nevie správať. Tento príspevok píšem hlavne z
toho dôvodu, že všetko možné aj kadejakú
problematiku sme v časopise riešili, ale na
toto sme akosi zabudli, pretože či už
oslavujeme Deň matiek alebo Medzinárodný
deň žien, tak aj takýmto ženám patrí sláva a
vďaka. Ale netreba zabúdať, že treba si
pomáhať a obzvlášť vtedy, ak sa to žene -
dievčaťu stane. Znásilnenia sa stávajú aj v
našej krajine a každá žena vtedy potrebuje
oporu, pochopenie a porozumenie. A preto
Vás chcem poprosiť a požiadať o modlitbu aj
za ženy a dievčatá, ktorým sa to stalo a
nemajú pri sebe nikoho, kto by im pomohol.
Ak také aj nepoznáme, Boh ich pozná a našu
modlitbu využije pre svoju pomoc im a dar
sily v utrpení, ktoré prežívajú. 

(Veronika Kupová)

JUDAIZMUS

Sviatky a obrady
1.Šaba - židovský deň oddychu, začína v
piatok podvečer a končí v sobotu pri
zotmení. Pripomína odpočinok Boha po
stvorení sveta, ľudia nesmú pracovať ani sa
vydávať na dlhšie cesty.
2.Pesach - trvajúci týždeň je jeden z
najznámejších sviatkov. „Pesach“ znamená
vyhnúť sa, čo je odkaz na knihu Exodus. Keď
Boh zoslal na Egypt posledný trest, anjel
smrti sa „vyhol“ Židom, takže ich ušetril. K
obradu patria piesne a modlitby a tiež
príbehy vyslobodenia Židov.
3. Chanuka - inak aj sviatok svetiel,
charakterizovaný pálením sviečok. Oslavuje
znovuvysvätenie  jeruzalemského chrámu po
víťazstve Judáša Makabejského nad sýrskymi
vojskami. Sviatok trvá osem dní, lebo po
víťazstve horela v chráme nádobka s olejom
tiež osem dní.  Na každý deň tohto sviatku je
zapálená jedna zo sviečok Chanukového
svietnika.
Synagóga 
Centrom spoločenského života je synagóga
alebo „zhromaždenie“. Nachádza sa tu archa,

čo je stránka na uloženie zvitkov Tóry,
spoločenská miestnosť a študovňa. Muži si
pri vstupe do synagógy na znak úcty k Bohu
zakrývajú hlavu klobúkom, alebo čiapkou-
jarmulkou alebo kippou. Ženy si okrem
synagógy aj na iných verejných miestach
zakrývajú vlasy.
Rabín
Rabín je učiteľ židovských náboženských
textov, študujúci Tóru. Nie je to celkom kňaz,
ale plní mnohé jeho funkcie, môže
navštevovať chorých, kázať, pomáhať
pozostalým...
Modlitba
Židia veria, že Boh stvoril človeka na svoj
obraz, a tak mu je umožnené s Bohom
komunikovať prostredníctvom modlitby. Pri
modlení je dovolené použiť tradičnú
modlitbu, ale aj vlastné slová.
Najdôležitejšou modlitbou je Šema,
priznávajúca existenciu len jediného Boha.
Zväčša sú to jedny z prvých slov, ktoré rodičia
naučia dieťa, posledné slová vyrieknuté pred
smrťou a slová, ktoré každý veriaci hovorí
predtým, než ide spať.
(V ďalšom čísle Kresťanstvo)

(dodal Peter Malinovský)
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Zdenka pomáha...

(spomienka 30. júla)

Pomaly sa blíži leto a s ním aj

čas prázdnin i dovoleniek, čo
predpokladá väčšiu migráciu
obyvateľstva. Mnohí, hlavne
mladší, sa dostanú aj do nášho
hlavného mesta – Bratislavy. V
časti Podunajské Biskupice v
areáli nemocnice je Kostol
Svätého kríža. V ňom sú uložené
hlavné telesné pozostatky prvej
blahoslavenej Slovenky Zdenky
Schelingovej z rehoľného rádu Milosrdných
sestier Svätého kríža.

31. júla 2015 uplynie 60 rokov od jej
predčasnej smrti. V tomto kostole sú  vždy
30. v mesiaci o 16.00 hodine pútnické sväté

omše. Ak je nedeľa, tak o 10.30 hod. Je to
pekný moderný komplex aj s pamätnou
knihou bl. Zdenky. I blízky cintorín, pekne
upravené pietne miesto, nás vyprovokuje k

zamysleniu nad zmyslom,
náplňou a smerovaním aj nášho
pozemského života. Lebo sme
tým, čím sme, aj vďaka tomu, v
čo veríme. Totiž aj smrť našich
blízkych sa nás pozostalých pýta
– kto sme a kam ideme...
Informáciu, ale i svedectvá o
pomoci bl. Zdenky si môžete
nájsť na adrese:
www.sestrysvkriza.sk
e-mail: sekretariat.scsc@mail.t-
com.sk

Ona totiž aj dnes pomáha..  

(O. Balážová)

1. čítanie: Sk 8, 5-8. 14-17
Žalm: Ž 66, 1-3a. 4-5. 6-7a. 16+20
Ant.: Jasaj Bohu, celá zem.
2. čítanie: 1 Pt 3, 15-18
Evanjelium: Jn 14, 15-21
Krátke zamyslenie na evanjelium:
Ježiš vstal zmŕtvych, prekročil brány
smrti a apoštolov naplnila radosť.
Môžeme povedať, že si apoštoli
vydýchli. Ale toto nie je úplný obraz
veľkonočných udalostí. Ježiš zvíťazil
nad smrťou, ale teraz je dôraz
položený na apoštolov, resp. na každého, kto Ježiša prijal do svojho života. Teraz sme my
vyslaní do sveta, aby sme s odvahou hlásali evanjelium. Ale pozor! Nie iba vlastnými silami
a nadšením. Ježiš dáva Božieho Ducha – zvláštny dar, ktorý uschopňuje, potešuje,
posilňuje... Mnoho ľudí v dejinách s nadšením prijalo zvesť o Ježišovom víťazstve, ale
nečakali na dar Ducha Svätého a vrhli sa do činnosti. A bolestné následky bolo vidieť
čoskoro. Teraz je čas prosiť o vzácny a jedinečný Boží dar Ducha Svätého. Boh ho túži
darovať všetkým, ktorí prosia! 
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Verný priateľ
Nemusíme mať ani veľa rokov  na to, aby

sme zistili,  že Boh nás stvoril,  aby sa tešil  z
našej spoločnosti.  Deti  sa  veľmi  rady  hrajú
so  svojimi  priateľmi,  dospievajúci  si  radi
vychutnávajú spoločenský život. Dospelí
získavajú vzťahy so svojim priateľmi a
kolegami, prijímajú celoživotný záväzok voči
svojmu manželskému partnerovi, deťom. Bez
ohľadu na to, aké hlboké a početné sú naše
priateľstvá,  prídeme  do  bodu,  keď  zistíme,
že  ľudská  spoločnosť  nestačí.  Dokonca  ani
najlepší  priatelia  nemôžu  byť  s  nami  stále.
Odsťahujú  sa,  vytratia  alebo  zomrú.  Nie
vždy rozumejú,  čím  práve  prechádzame.
Nie  sú  stále  verní  a  spoľahliví.  Stručne
povedané,  ak  sa snažíme uspokojiť svoje
potreby po spoločnosti prostredníctvom
ľudí,  sme odsúdení  k  večným, nesplneným
túžbam.
Boh  však  nečaká,  že  budeme  mať  len
pozemských  priateľov.  Kniha  Prísloví  18,24
hovorí: „Niektorí priateľ sa však väčšmi
pridŕža než brat.“ List Hebrejom 4,15 hovorí,
že Ježiš tým, že bol „podobne  skúšaný  vo
všetkom“,  nám  úplne  rozumel.  Žalm  121,3
nás  uisťuje,  že  náš  nadprirodzený priateľ je
nám  stále poruke, „nezdriemne ten,  čo ťa
stráži“. Náš nebeský  Priateľ stále  počúva.
Bez  akýchkoľvek  zábran  s  nami  slobodne
komunikuje.  Ak  nám  prejavuje  svoju  lásku,
skutočne  to  tak  myslí.  Má  trpezlivosť  s
našou  nezrelosťou,  odpúšťa  nám,  keď  mu
ubližujeme, je nám verný, i keď ho dlhé
obdobie ignorujeme. On je stále verný.

Dôvod viery
Druhá  výhoda,  ktorá  pramení  z  rozvíjania

vzťahu  s  Kristom  a  žitím  v  jeho
prítomnosti,  je nadprirodzená  istota.
Priateľstvo  je  úžasné.  Oveľa  úžasnejšie  je
však  zistenie,  kto  je  naším najbližším
priateľom – všemohúci Boh, Stvoriteľ,
správca vesmíru, ten, ktorý nám môže dať
silu všetkému, čo nás stretne. Keď sa
priatelíme s Bohom, máme nielen
spoločnosť, ale aj istotu. Keď sa budeme
tešiť z Božej prítomnosti v našom živote,
začneme si oveľa viac uvedomovať identitu,
charakter a silu nášho  spoločníka. Pre Boha
neexistuje nič,  čo by nezvládol. Neexistujú
žiadne hranice,  ktoré  by  obmedzovali  jeho
moc.  Život nám  nemôže  priniesť  niečo,  čo
by  sme  s  ním nezvládli. Práve teraz
môžeme prežívať to, že Boh je našim
spoločníkom. Neznamená to, že náš život
bude oslobodený od búrok – nikto nemá
taký život. V čase medzi dnešným dňom a
dňom, kedy odídeme z tohto sveta zažijeme
možno ešte veľa smútku, sklamania, skúšok
a tragédií. Ale s Božou prítomnosťou v
našom živote budeme schopní s istotou čeliť
týmto búrkam.

Milujte sa navzájom
Ďalšou výhodou chodenia v Božej
prítomnosti je väčší súcit s ostatnými ľuďmi.
Čím viac času strávime s Bohom, tým viac
budeme konať ako on. Ježišovi na nás záleží;
a na čom záleží jemu, na tom záleží aj jeho
nasledovníkom. Jeho záujem a súcit sa začnú
na nás „lepiť“. Apoštol Ján chcel na začiatku
zničiť celé mesto, pretože niektorí jeho
obyvatelia si nepriali, aby v ňom Ježiš zostal
(Lk 9,54). No na sklonku svojho života
prežitého v Božej prítomnosti apoštol Ján
napísal: „Kto nemiluje, nepoznal Boha, lebo
Boh je láska“ (1 Jn 4,8). 
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Šampión
Jeden vynikajúci učiteľ lukostreľby

usporiadal medzi svojimi žiakmi súťaž, aby
zhodnotil ich úroveň.
V určený deň pripevnili na strom na kraji
čistinky drevený terč s červeným kruhom
uprostred. Na opačnom konci urobili na zem
čiaru, za ktorú sa rozostavali súťažiaci.
Jeden mladík postúpil odvážne vpred. Už sa
nevedel dočkať, kedy bude môcť predviesť
svoje schopnosti. Pevne uchopil svoj luk a
šíp, potom zaujal strelecký postoj.
„Môžem vystreliť, pane?" opýtal sa.
Učiteľ sa naňho pozorne zahľadel a spýtal sa
ho:
„Vidíš veľké stromy okolo tejto čistiny?"
„Áno, pane, vidím ich veľmi dobre."
„Dobre," odvetil učiteľ, „vráť sa k ostatným,
lebo ešte nie si pripravený."
Prekvapený žiak sklonil luk a poslúchol.
Dopredu pristúpil ďalší súťažiaci. Vzal luk a
šíp a starostlivo namieril. Učiteľ sa postavil
vedľa neho a opýtal sa ho: „Vidíš ma?"
„Áno, pane, vidím vás. Ste tu, vedľa mňa."
„Vráť sa a sadni si k ostatným," odvetil
učiteľ. Nikdy nebudeš vedieť trafiť cieľ."

Všetci účastníci súťaže, jeden za druhým,
brali svoje luky a chystali sa vystreliť, no
učiteľ im vždy položil jednu otázku, vypočul
si odpoveď a poslal ich naspäť na miesto.
Prekvapení mládenci začali šomrať. Nikto z
nich nevystrelil ani šíp.
Vtedy postúpil dopredu najmladší zo žiakov.
Dovtedy stál mlčky bokom. Vzal luk, potom
ustrnul bez pohybu, oči upreté pred seba.
„Vidíš tie vtáky, čo letia ponad les?" opýtal
sa ho učiteľ.
„Nie, pane, nevidím ich."
„A čo ten strom, na ktorom je pripevnený
drevený terč? Vidíš ho?"
„Nie, pane, nevidím ho."
„Vidíš aspoň ten terč?"
„Nie, pane, nevidím ho."
Skupinka žiakov stojaca opodiaľ sa pustila
do smiechu. Ako by mohol ten chlapec
zasiahnuť terč, keď ho na druhom konci
čistiny ani len nevidí? No učiteľ ich hneď
umlčal a pokojne sa spýtal svojho žiaka: „Tak
mi teda povedz, čo vidíš?"
„Vidím červený kruh," riekol mládenec.
„Výborne," odvetil učiteľ. „Môžeš vystreliť."
Šíp preťal vzduch s jemným svišťaním a
chvejúc sa zabodol do stredu červeného
kruhu na drevenom terči.
„Marta, Marta, staráš sa a znepokojuješ pre
mnohé veci, a potrebné je len jedno." (Lk 10,
41 - 42) (Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  Ale veď máme krídla

Peter ukazuje, ako sa rozvíja charakter
podobný Kristovi: „A práve preto vynaložte
všetko úsilie na to, aby ste k svojej viere
pripojili čnosť, k čnosti poznanie, k poznaniu
zdržanlivosť, k zdržanlivosti trpezlivosť, k
trpezlivosti nábožnosť, k nábožnosti bratskú
náklonnosť a k bratskej náklonnosti lásku“ (2
Pt 1, 5-7). Peter vedel, že je to Boh, kto nám
pomáha rásť v bratskej náklonnosti a zároveň
nám pomáha uvedomovať si jeho
prítomnosť prostredníctvom súcitu a lásky

ostatných kresťanov. Jeden zo spôsobov, ako
si Boh buduje svoje kráľovstvo je vštepovanie
súcitu do sŕdc svojich nasledovníkov, ktorí si
potom slúžia navzájom, a tak i celému svetu.
V Starom zákone bol Boh prítomný v chráme.
Od Turíc sme sa jeho chrámom stali my (1Kor
3,16) a náš záujem o druhých im pomáha
chápať a cítiť Božiu prítomnosť.            

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby
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Svätý Otec menoval arcibiskupa
Hnezdna za poľského prímasa

Vatikán 18. mája (RV) Svätý Otec prijal

odstúpenie Mons. Józefa Kowalczyka z
funkcie arcibiskupa poľského Hnezdna
(Gniezno) z dôvodu dosiahnutia
kánonického veku. Zároveň za arcibiskupa
metropolitu Hnezdna a za prímasa Poľska
menoval Mons. Wojciecha Polaka,
aktuálneho pomocného biskupa v Hnezdne
a generálneho sekretára Biskupskej
konferencie Poľska.
Mons. Wojciech Polak sa narodil 19.
decembra 1964 v meste Inowroclaw, v
arcidiecéze Hnezdno a kňazskú vysviacku
prijal v roku 1989. Študoval na pápežskej
akadémii Alfonsianum v Ríme, kde získal
licenciát a v roku 1996 doktorát z morálnej
teológie. V rokoch 1995 až 1999 bol
prefektom a neskôr aj rektorom (1999-
2003) vyššieho seminára, sudcom
cirkevného súdu, docentom morálnej
teológie vo vyššom seminári a od roku 1998
na teologickej fakulte štátnej Univerzity
Adama Mickiewicza v Poznani. V roku 2003
bol menovaný za pomocného biskupa v
Hnezdne. Aktuálne je členom Pápežskej
rady pre pastoráciu migrantov a
cestujúcich. V roku 2009 bol zvolený za
člena stálej rady Konferencie biskupov
Poľska (KBP) a od roku 2011 je generálnym
sekretárom KBP. V roku 2013 bol zvolený za
predsedu Skupiny pre kontakty s Ruskou
pravoslávnou cirkvou.

Zakladateľ Koinonie Ján Krstiteľ
pricestuje koncom mája na Slovensko

Vyšný Klátov 20. mája (TK KBS)

Skúsenosti z duchovného vedenia, princípy
duchovného rastu, čnosti a iné dôležité
témy duchovného života budú obsahom
seminára, ktorý bude viesť zakladateľ
Koinonie Ján Krstiteľ Ricardo Argaňaraz od
29. do 31. mája 2014 v Dome Koinonie vo
Vyšnom Klátove. 

O návnadách a nástrahách diabla
bude prednáška v Prešove 

Prešov 21. mája (TK KBS) "Návnady a

nástrahy diabla" - je názov prednášky, s
ktorou sa prihovorí všetkým ľuďom dobrej
vôle 12. júna 2014 v Konkatedrále sv.
Mikuláša v Prešove exorcista Jozef
Maretta. Vystúpi s ňou po svätej omši,
ktorá sa začne o 18:00 h.

(dodal Peter Malinovský)



vv čASEčASE OdOd 26.05.2014 26.05.2014 dOdO 01.06.201401.06.2014
Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň nebudú upratovať rodiny, pretože budú upratovať rodičia
prvoprijímajúcich detí a to už v piatok poobede a večer. 
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 1.6. – 7.6. vedie modlitby horliteľka p.
Mária vasiľová – Železničná ul.  
Nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru na budúcu sobotu
nebude z dôvodu príprav na slávnosť 1. sv. prijímania.  

Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude klasicky o 1430. 
Úcta k bl. sr. Zdenke - 30. v mesiaci vychádza v tomto týždni na piatok, ale keďže poobede a
večer už bude upratovanie pred 1. sv. prijímaním rodičmi prvoprijímajúcich detí, tak večerná

sv. omša nebude, preto dôjde k jednej zmene, že ranná sv. omša bude klasicky o 630, ale v
novom kostole práve kvôli úcte bl. sr. Zdenky. 
Prosebné dni - v pondelok až stredu sú tzv. prosebné dni, záväzný je 1 deň a ich úmyslom je
prosby za úrodu. 

Sv. spoveď prvoprijímajúcich detí - v sobotu od rána od 900 bude sv. spoveď
prvoprijímajúcich detí ako aj ich príbuzných. Chcem poprosiť všetky deti, aby prišli na 9.
hodinu tu do kostola, kde sa spolu pomodlíme a potom začne sv. spoveď. Zároveň pre
príbuzných bude možnosť prísť na sv. spoveď kedykoľvek v týždni v rámci spovedania pred sv.
omšami alebo podľa potreby po nich. 
dvd z odpustu - DVD z odpustovej slávnosti pre tých, ktorí ste si objednali alebo ešte chcete
objednať, tak stojí 3€.  
Zbierka na Kňazský seminár v Košiciach - dnes je zbierka na náš Kňazský seminár v Košiciach.
Pán Boh zaplať za vašu podporu. 
Predmanželské ohlášky:
1. Jozef Palko, syn Jozefa a Valérie rod. Bachovej z Čemerného a Barbora Živčáková, dcéra
Jána a Dany rod. Krotkej z Lieskovan - 3x
Rozpis lektorov: Nanebovstúpenia Pána: nasledujúca nedeľa:

16:00 – rod. Bankovičova; 8:00 –  rod. Baníkova – rod. Hrubovska;
18:30 – rod. Mičkaninova. 10:00 – 1. sv. prijmanie;

18:30 – rod. Š. Fenika.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURgiCKýliTURgiCKý PROgRAMPROgRAM OdOd 26.05.2014 26.05.2014 dOdO 01.06.201401.06.2014

PPONdElOKONdElOK 26.05.201426.05.2014
Sv. Filipa Neriho, kňaza (spomienka)

Sv. omša: 1830 (K+T) 

UU TOROKTOROK 27.05.201427.05.2014 Sv. omša: 630 (K+T)  

SS TREdATREdA 28.05.201428.05.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol 

Sv. omša: 1830 (K) detská

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 29.05.201429.05.2014
NANEBOVSTÚPENiE PÁNA
(SlÁVNOSť A PriKÁZANÝ SViATOK) 

Sv. omša: 630 (T) starý kostol 

Sv. omša: 1600 (T) 

Sv. omša: 1830 (K) 

PP iATOKiATOK 30.05.201430.05.2014
Úcta k bl. sr. Zdenke 

Sv. omša: 630 (K+T) starý kostol 

SS OBOTAOBOTA 31.05.201431.05.2014 Sv. spoveď detí: 900

Sv. omša: 1830 (T)  

NN EdEľAEdEľA 01.06.201401.06.2014

7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
SlÁVNOSť 1.SV. PrijímANiA

Sv. omša: 800 (K) 

Slávnosť 1. sv. prijímania: 1000 (K+T) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol 

“I keby si bol pustovníkom, keby si spával na zemi, keby si jedol popol a neustále plakal,
avšak ak by si nepomáhal svojmu blížnemu, nerobil by si nič veľkého..“ 

(SV. JÁN ZLATOÚSTY)


